

#	Standardna nadgradnja UPG111 (30. 10. 2023)	Modul
1	V analizi Spremeni cene na ceniku popravi (spremeni) tudi odvisne stroške.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
2	Dopolnitve pri pripravi eRačuna za tujino (HR).	eDOKUMENTI
3	Popravek pri pripravi QR kode za hitro plačilo. Predelan je klic zunanjega programa, da upošteva nastavitve lokalnega zaganjanja programov.	PLAČILNI NALOGI
4	V poročilo o delu na filter dodana možnost "zgodovine" nastavitvev (gumbki 12345 na maski filtra).	EVIDENCA DELOVNEGA ČASA
5	Na zavihku "Dokumenti" je dodana možnost desni klik na polje eHramba in označitev posameznega dokumenta za (ne)poslanega v eHrambo. Vključen mora biti Edit način. Sprememba se zapiše v Spw.log.	SPREMLJANJE PLAČIL
6	Dodana je možnost določanja filtra, ki naj se uporabi pri lookup za stranke. Za vsak modul posebej se lahko v filtri.ini nastavi filter, ki se uporabi, ko se odpre maska za lookup (recimo pri strankah Aktivna=Da).	STRANKE
7	Dodana je možnost ločenega določanja za plačila ali davke, če naj se razdelijo po Str. mestih.	FAKTURIRANJE
8	Odpravljena lepotna napaka pri večji velikosti maske, da je zamikalo tabelo na zavihku Dokumenti.	SPREMLJANJE PLAČIL
9	Dodana so nova polja za REKO obrazec zaradi jubilejne nagrade.	PLAČE
10	Dodana je kontrola na največjo dovoljeno velikost ZIP paketa za eHrambo. Default je 5Mb.	eDOKUMENTI
11	Na analize "Dokumenti" in "Kartice" je dodan marker "S" zraven storniranih računov.	SPREMLJANJE PLAČIL
12	Razširjena maska za Vnos spremenljivk zaposlenih, da lahko prikaže 90 vnosnih polj (prej 70).	PLAČE
13	Spremenjeni izpisi za na A4 stran. Na nekaterih tiskalnikih je javljalo, da ni pravi papir.	KADROVSKA EVIDENCA
14	Dodan je izpis Kompenzacije avansov: seznam avansov in številke računov, s katerimi so kompenzirani.	SPREMLJANJE PLAČIL
15	Na gumb za kreiranje PDFja je dodana možnost nastavitve, kaj naj se po kreiranju zgodi: *nič in samo obvestim uporabnika, da je PDF datoteka kreirana *pokažem v raziskovalcu *odprem v PDF pregledovalniku	SPLOŠNO
16	Dodana možnost premikanja stolpcev na maski Naročila - dobavnica.	NAROČILA
17	Možno je izpisati "kompenzacijski dokument" kjer je vidno, katera dva osnovna dokumenta sta povezana (kompenzirana).	SPREMLJANJE PLAČIL